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Τα Ονομαστήρια του Μητροπολίτη Πέτρας και 
Χερρονήσου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πέτρας και Χερρονήσου

Τα σεπτά Ονομαστήριά του εόρτασε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Πέτρας και Χερρονήσου κ. Γεράσιμος στις 20 
Οκτωβρίου, επί τη εορτή του Οσίου Γερασίμου του εν 
Κεφαλληνία, στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεγάλης 
Παναγίας Νεαπόλεως.

Στην ακολουθία του Όρθρου χοροστάτησε ο εορτάζων Μητροπολίτης κ. 
Γεράσιμος, ο οποίος και προέστη της Θείας Λειτουργίας, συλλειτουργούντων του 
Σεβ. Μητροπολίτου Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Κυρίλλου και του Σεβ. 
Μητροπολίτου Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρωνος. Ακολούθησε η καθιερωμένη 
Δοξολογία
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για την «Ημέρα της Ελληνικής Αστυνομίας» από τους τρεις Σεβ/τους 
Μητροπολίτες και τον Θεοφιλ. Επίσκοπο Κνωσού κ. Μεθόδιο.

Τον θείο Λόγο κήρυξε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. Τίτος Ταμπακάκης, Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως Πέτρας και Χερρονήσου, ο οποίος με λόγο πατερικό και 
αγιογραφικό αναφέρθηκε με γλαφυρότητα στην εορτή του εορτάζοντος 
Επισκόπου, που φέτος συμπληρώνει δέκα χρόνια θεοφιλούς αρχιερατείας στο 
πηδάλιο της ιστορικής Μητροπόλεως και εξέφρασε τις υιικές ευχές του ιερού 
κλήρου, των μοναστικών αδελφοτήτων και όλου του πληρώματος της Τοπικής 
Εκκλησίας προς τον εορτάζοντα Μητροπολίτη.

Στην τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία και στη Δοξολογία παρέστησαν οι 
Δήμαρχοι Αγίου Νικολάου κ. Εμμανουήλ Μενεγάκης και Οροπεδίου Λασιθίου κ. 
Γεώργιος Αθανασάκης, ο Αντιπεριφερειάρχης Λασιθίου κ. Ιωάννης Ανδρουλάκης 
και άλλα μέλη της Τοπικής και Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης, ο Γενικός 
Αστυνομικός Διευθυντής Κρήτης Στρατηγός κ. Νικόλαος Σπυριδάκης, ο Διοικητής 
της Πυροσβετικής Υπηρεσίας Αγίου Νικολάου κ. Κων/νος Χατζηδάκης, ο 
Αστυνομικός Διευθυντής Λασιθίου κ. Μιχαήλ Τσιριλάκης, ο Διοικητής του 
Αστυνομικού Τμήματος Σητείας κ. Εμμ. Βουτυράκης και άλλα στελέχη της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Λασιθίου, οι οποίοι τίμησαν με τη συμμετοχή τους τον 
επίσης εορτάζοντα προστάτη της Ελληνικής Αστυνομίας Άγιο Μεγαλομάρτυρα 
Αρτέμιο.

Ακολούθησε εόρτιο κέρασμα στο Επισκοπείο της Ιεράς Μητροπόλεως, όπου ο Σεβ. 



Μητροπολίτης Πέτρας και Χερρονήσου κ. Γεράσιμος δέχθηκε τις ευχές των 
εκπροσώπων των τοπικών Αρχών, του ιερού κλήρου, των μοναστικών 
αδελφοτήτων και του ευσεβούς ποιμνίου του.
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